



大康自然健康中心

OPTIMUM HEALTH CENTRE

同類療法是自閉症的救星(本文曾刊載於二零零六年十月二十三日大公報 A32 版)

Amy Lansky 是美國太空署的電腦工程師，博士學位取自史丹福大學，丈夫又是一位電腦博士，育有兩兒子，一家四口在美國加州居住，雖然生活忙碌，但過著相當富裕的典型美國中上層生活，她第二孩子在兩歲時被醫生診斷是患有自閉症，因此開始一連串的特殊教育活動，例如，語言治療，行為治療，音樂治療，觸覺治療，再加上留意食物敏感，服用營養補充劑等，但始終效果很少，進步不大，有一次，她在一本雜誌中讀到一篇有關兩位自然療法醫生夫婦專長採用同類療法醫治各種兒童行為毛病，例如過度活躍，注意力問題，情緒暴戾，感覺失調，還有很多自閉症的案例，有非常好的成績。Lansky 博士於是在加州尋找一位同類療法醫生，希望試一試同類療法，是否能夠改善孩子的自閉症，非常幸運，她終於在家附近找到了一位同類療法醫生。於是開始同類療法的治療，在治療過程中，兒子的自閉症不斷的改善，在經過三數年間的悉心治療及她自己多方面合作之下，兒子已差不多完全復原，行為情緒上與一般兒童無異，與同學社交也合群，孩子本身已是聰明過人，學業更名列前茅。

在數年間 Lansky 博士目睹兒子神奇性的康復，開始對同類療法產生濃厚的興趣，數年間自己不斷的閱讀有關同類療法的書籍，更進修同類療法的課程，最後將所學的有關同類療法的知識寫了一本有關同類療法的書，英文書名是 < Impossible Cure > 可譯作 < 不可思議的治療 >，暫時未有中文的翻譯本，書中除了敘述孩子接受同類療法治療的經?，還很詳細地介紹同類療法，其歷史背景，醫療理論，科學根據，醫療過案，對甚? 病最有效，同類療法醫生如何問症，尋找同類療劑需要的資料，因為同類療法在辨證施治方面是與其他醫療系統很不一樣，西醫很依賴客觀的資料，化驗報告，照像資料，中醫則用望聞問切，八剛辨證，定陰陽表裏寒熱虛實，加上臟腑等辨證施治。

而同類療法除了客觀資料之外，病人的主觀感受，在生病時身體情緒精神上的反應，很多時，還需要觀查病人本身的特異之處，發病的起因，才能決定選擇用那一種同類療劑治病，現時已研究了二千多種的同類療劑，百份之八十療劑來自草本植物，百分之十五來自礦物、合成物，其他來自天然的毒物，例如：蜂蜜，蛇毒，蜘蛛毒，其他來自無形的來源，例如：太陽光，月光，南極、北極的磁場。在製藥過程中，這些物料或能量都需要經過一連串的充能及不斷地稀釋，因此同類療劑是世界上各類醫療中最安全的及療效最廣泛的醫療接觸面，同類療法是繼傳? 醫療，西方對抗性醫療後的第三大醫療系統，現時普及全世界八十多個國家。

袁大明自然療法醫生
大康自然健康中心
www.naturalhealing.com.hk
optimum@netvigator.com

採用：自然療法、脊骨神經科、同類療法、針灸、營養療法、按摩、芳香療法、水療、洗腸療法、草藥療法、電腦測試及各類健康用品食物、書籍等。

Practice of: Naturopathy, Chiropractic, Homeopathy, Acupuncture, Nutrition, Massage, Aromatherapy, Hydrotherapy, colonics, Herbalogy, Computerized Therapeutic Testing, Various Health Products, Food, Books, etc.